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0,0 1,88 |359.72|361.60| Proj. studnia bet. Dn1200mm
o
k3 Istn. kable telekom. zagt. ~0,60m
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) Istn. kable elekir.NN zagt. ~0,80m .
W
270 | © Q| 1.67 |359,85|361,52| proj. studnia bet. Dn1200mm
ol © %[ 125 |360,27 Istn. wodociag zagt. ~1,60m do
w o przetozenia na rz. 359,97
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Istn. wodocigg zagt. ~1,60m
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630 | © 1,02 |360.38|361.40| Proj- studnia bet. Dn800mm g
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3,
= TR
N T o .
= o Istn.wodocigg @40mm zagt. ~1,60m
74,0[© 0,96 [360,44[361,40| istn. i proj. wpust deszczowy
0,0 | 1,14 |359.44|360.58| Proj. studnia bet. Dn800mm
@ = U | 0,71 (359,87 [stn. gazociag zagl. ~0,80m
30 |lo o1 U O
Y © 0,50 [360,02360,52] proj. odwodnienie liniowe
0,0 | Q| 1,21 |359.54|360.75 Proj. studnia bet. Dn800mm
20 | o - ] 1,787(359,57 [sin_gazocigg zagh ~0,.80m
IS ©1 1,12 [359,60[360,72 proj. wpust deszczowy
0.0 - % 1,02 |360.38/361.40| Proj- studnia bet. Dn800mm
25 % o3 ]
X < 0,98 360,42 361,40 proj. wpust deszczowy
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